



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº9/2023/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

13 de setembro de 2023

RETIFICAÇÃO EDITAL 44/2023

Onde-se lê:

Atividade	Data
Publicação do edital	13/09/2023
Período de inscrição*	De 13/09/2023 a 31/12/2023
Período de realização do curso*	De 18/09/2023 a 31/01/2024.
Finalização do curso	Dia 31/01/2023

* As inscrições vão até a data limite ou até atingir o número de vagas disponíveis, conforme Anexo I.

Leia-se:

Atividade	Data
Publicação do edital	13/09/2023
Período de inscrição*	De 13/09/2023 a 31/12/2023
Período de realização do curso*	De 18/09/2023 a 31/01/2024.
Finalização do curso	Dia 31/01/2024

* As inscrições vão até a data limite ou até atingir o número de vagas disponíveis, conforme Anexo I.

(Assinado eletronicamente)

Fabiano Fernandes da Silva

Coordenador de Extensão

Portaria nº 1323/2023/GAB/IFSULDEMINAS

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabiano Fernandes da Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 13/09/2023 10:32:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 388907

Código de Autenticação: b12b10bfd6



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais